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１ 次の問題に答えましょう。 

①３時間に 105ｋｍ走る自動車の速さ

は、時速何ｋｍですか。

（式） 

105÷３ 

（答え）時速 35ｋｍ 

②1300ｍの道のりを５分で走る自転

車の速さは、分速何ｍですか。

（式） 

  1300÷５ 

（答え）分速２６０ｍ 

③18秒間に 90ｍ走った人の速さは、

秒速何ｍですか。

（式） 

  90÷18 

（答え）秒速５ｍ 

２ 次の問題に答えましょう。 

①秒速 15ｍで走るバスの速さは、分速何

ｍですか。また、時速何ｋｍで

すか。

（式） 

15×60＝900 

  900×60＝54000 

  54000ｍ＝54km 

（答え）分速 900ｍ、時速 54ｋｍ 

②時速 108ｋｍで走る電車の速さは、分

速何ｋｍですか。また、秒速何ｍ

ですか。

（式） 

108÷60＝1.8 

  1.8ｍ＝1800ｍ 

  1800÷60＝30 

（答え）分速 1.8ｋｍ、秒速 30ｍ 

③時速 32.4ｋｍで走るモーターボート

と秒速 12ｍで走る馬とでは、どちらが

速いですか。

（式）秒速にそろえると 

32.4ｋｍ＝32400ｍ 

32400÷3600＝９ 秒速９ｍ 

時速にそろえると 

12×3600＝43200 

43200ｍ＝43.2ｋｍ 時速 43.2ｋｍ 

（答え）秒速 12ｍの方が速い 
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１ 次の問題に答えましょう。 

①分速 350ｍの自転車が４分間走る

と、何ｍ進みますか。

（式） 

350×４ 

（答え）1400ｍ 

②時速 55ｋｍの自動車は、165ｋｍ走

るのに何時間かかりますか。

（式） 

165÷55 

（答え）３時間 

③時速 60ｋｍで走る自動車は、24分

間に何ｋｍ進みますか。

（式） 

60÷６0＝1 

1×24＝24 

（答え）24km 

２ 時速 48ｋｍで走っている自動車 

が、トンネルを通るのに４分かかり

ました。次の問題に答えましょう。 

①時速 48ｋｍは分速何ｍですか。

（式） 

48÷60＝0.8 

0.8ｋｍ＝800ｍ 

（答え）分速 800ｍ 

②このトンネルの長さは何ｍですか。

（式） 

800×４＝3200 

（答え）3200ｍ 

３太郎さんは、家から駅まで歩いて 12 

分かかります。太郎さんの歩く速さ 

は、分速 70ｍです。家から駅までの 

道のりは、何ｍですか。 

（式） 

70×12 

（答え）840ｍ 
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　次の問題に答えましょう。1

①　４時間に 380km 走る電車の速さは、

時速何 km ですか。

（式）

答え

②　７km を 1.4時間で歩く人の速さは、

時速何 km ですか。

（式）

答え

③　16.8km を 40 分で泳ぐかつおの速

さは、分速何 m ですか。

（式）

答え

　次の問題に答えましょう。2

①　時速 45km のバスは、135km 走る

のに、何時間かかりますか。

（式）

答え

②　時速 36km で走るオートバイは、

50.4km を走るのに、何時間何分かか

りますか。

（式）

答え

③　時速 72km で走る自動車は、45 分

間に何 km 走りますか。

（式）

答え

時速95km

380÷4＝95

時速５km

7÷1.4＝5

分速420m

16.8km＝16800m

16800÷40＝420

３時間

135÷45＝3

１時間24分

50.4÷36＝1.4

60×1.4＝84

84分＝１時間24分

54km

時速72kmを分速になおして

計算する。

72÷60×45＝54
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